



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух подростков



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Из материалов уголовного дела следует, что 21 мая 2020 года в квартире одного из домов по Кронверскому проспекту было обнаружено тело 15-летнего подростка, а на чердаке тело его 16-летнего знакомого, оба без внешних признаков насильственной смерти.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, допрошены родители подростков, назначен ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинская, с целью установления причин смерти. Выполняются иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Расследование уголовного дела находится на особом контроле у руководства ГСУ СК России по Санкт-Петербургу.

22 Мая 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1466297>